KARTKOWKA 1

. Podaj przyktad dwoch jednomianow, ktorych iloczyn jest rowny: 8bc
Przykiad: 10ay = 2a-5y

. Wpisz jednomian w puste miejsce, aby otrzymac rownos¢ prawdziwa

2ab - = 10a’bx

. Ponizej masz trzy wyrazenia. W okienko wstaw P (prawda) jezeli
wyrazenie jest jednomianem lub F(falsz) jezeli wyrazenie nie jest
jednomianem.

A. 3ac B. 34a+c C, a?c?

. Wpisz w puste miejsce taka sumg algebraiczna, aby otrzymac rownos¢

prawdziwg:
A.5a + ax = 6a + 3ax
B. a+ 13ab = 2a+ 10ab

. Zredukuj wyrazy podobne.
A. 9x—-2a+3a-2x =
B. 5¢+2a+3a-5c=

. Uporzadkuj jednomiany:
4. 2a-3x=
B.—5b-2a =



